

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя кафедры стоматологии №2 и онкологии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России Кононенко Владимира Ивановича

Кононенко Владимир Иванович, 1975 г.р., в 1998 г. окончил Ставропольскую медицинскую академию по специальности «стоматология». С 1998 по 1999 г. проходил годичную интернатуру по специальности «стоматология». С 2000 по 2002 г. проходил обучение в клинической ординатуре по челюстно-лицевой хирургии Ростовского государственного медицинского университета. С 2002 г. и по настоящее время работает в отделении челюстно-лицевой хирургии городской больницы №20 г. Ростова-на-Дону, с 2006 г. в должности заведующего отделением. В 2008 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Лечение переломов нижней челюсти в области мыщелковых отростков». С 2010 г. является заведующим кафедрой стоматологии общей практики ФПК и ППС РостГМУ.

Областью его научных интересов является совершенствование методов лечения больных раком слизистой оболочки полости рта, а также изучение молекулярно-генетических и гуморальных механизмов развития рецидивов данного заболевания.

Диссертационная работа Кононенко Владимира Ивановича «Оптимизация системы раннего прогнозирования прогрессирования рака слизистой оболочки полости рта» является актуальной в связи с разработкой автором проблемы повышения эффективности диагностики рецидивов рака орофарингиальной зоны. В период выполнения данного научного исследования автором проведена масштабная работа с использованием большого клинического и лабораторного материала. Полученные результаты позволили автору разработать объективные критерии определения злокачественного потенциала рака слизистой оболочки полости рта и риска развития гнойных осложнений после комплексного лечения заболевания описать новые аспекты патогенеза рака слизистой оболочки полости рта. Автором также были разработаны способы терапевтического воздействия, основанные на профилактике и коррекции гнойных осложнений комбинированного лечения.

Основные научные результаты и положения диссертации доложены на российских и международных конгрессах, съездах и конференциях. По теме диссертации опубликовано 15 статей, входящих в перечень изданий, рекомендованных ВАК РФ.

Кононенко В.И. зарекомендовал себя как целеустремленный, обладающий аналитическими способностями и большим запасом знаний ученый, способный рассматривать изучаемую проблему на основе использования системного подхода,

постоянно повышающий свой профессиональный уровень человек, также обладающий организаторскими способностями.

Кононенко Владимир Иванович является состоявшимся ученым, имеющим большие перспективы дальнейшего роста. Его диссертационное исследование «Оптимизация системы раннего прогнозирования прогрессирования рака слизистой оболочки полости рта» является законченной научно-квалификационной работой и может быть представлено для защиты в диссертационный совет на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.14. – стоматология и 14.01.12 – онкология.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой онкологии

ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России

Д.м.н., профессор, член-корр. РАН

Олег Иванович Кит

Подпись член-корр. РАН Кита О.И. заверяю:

Ученый секретарь ученого совета

ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России

Д.м.н., доцент

Сапронова Н.Г.



27.06.2017.